
В Томской области суд приговорил мужчину к наказанию в виде длительного лишения свободы



Добытые следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителю области, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

Как установлено следствием и судом, житель Молчановского района Томской области в вечернее время 2 августа 2016 года в процессе совместного распития спиртного со своей знакомой, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, облил ее бензином и поджег, причинив телесные повреждения в виде ожогов более 60 процентов тела, от которых спустя несколько дней потерпевшая скончалась в больнице.

Приговором суда мужчина признан виновным в совершении инкриминируемого ему деяния и

осужден к наказанию в виде к 16 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и 2 лет ограничения свободы, в течение которых государственные органы будут наблюдать за его поведением после освобождения.

Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

10 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1170209>